

ПИТАНЕ

от ПЕТЪР ХРИСТОВ ПЕТРОВ
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 31.03.2016 г.

Уважаема госпожо председател, уважаеми общински съветници, благодаря ви много, че ми давате възможност да взема отношение във връзка с един много сериозно наболял въпрос в живота ми. Касае се, където и да тръгна, където и да отида, дори и в чужд град, срещат ме мои познати, бивши колеги, които ме питат: „Защо Петров, ти си враг № 1 на ГЕРБ?“ Казвам: „Откъде чертите тази информация?“ „От общински длъжностни лица.“

В действителност, на практика, животът ми е поръчан, преследват ме вече с кола, палят ми имуществото, къщи, превозни средства, всичко. Хвърлят четири бомби, една от които директно върху мен и благодарение на юргана ми останах жив, за това, че аз съм имал противно мнение за обход на пътя към Шипка. Това, че аз съм имал такова мнение, не значи, че съм противник на ГЕРБ. Уважавам всяка една партия и заявявам пред вас, че и за в бъдеще ще уважавам и ще бъда симпатизант на всяка една партия в България. Но това, че нещата се видоизменят и се посяга на живота ми чрез Община Габрово, няма да се съглася.

Въпросите ми са следните към кмета на Габрово:

Уважаема госпожо Христова,

Вие наследихте страхотна екология в моя квартал. До моето жилище, на 15 м беше изграден тежкотоварен, автомобилен автосервиз. Това вместо да се премахне, какъвто е Законът за устройството на територията, се узакони допълнително и когато аз обжалвам и искам да живея като всички граждани, в екологична околна среда, чист въздух и добри условия за живот, каквато е целта вярвам на всички, започнаха преследвания и опит за убийството ми. Запозната е Национална касационна прокуратура и има становище по този въпрос, но Общината продължава с тази тенденция, че Петров е враг на ГЕРБ и трябва да бъде ликвидиран. Ще представя на всеки един от съветниците по групи безспорни доказателства, те са тук, но още не са оформени, сега пристигнаха. Искам да питам кмета, въпросът ми, на който моля да ми бъде отговорено:

Как да живеем ние в съвременна България, член на Европейския съюз, без всякакви санитарни условия, без канализация, откакто съществува община Габрово? И не че няма пари, а умишлено това не се прави. Доказателствата са тук, но искам да обърна внимание, че отделни длъжностни лица съставят документи с невярно съдържание. Съставят отговори. Заблуден е така нареченият бивш кмет Томислав Дончев. Писмото му е тук и ще го представя да видите какъв отговор са съставили тези длъжностни лица. Искам да кажа нещо друго, че това не започва от ГЕРБ, не започва от нито един кмет на ГЕРБ, така че не съм враг на ГЕРБ. Това започва още от господина, който виждам тук, втори по ред спрямо другата страна. Още тогава господин Белчев узакони противозаконно този тежкотоварен сервиз и най-лошото

което е, че сега в момента се изгради нов такъв със съдействието на Община Габрово. Как да живеем ние?

Моля да ми се отговори на този въпрос и вярвам, че ще се назначи някаква комисия, която да разследва на място случая и да не стигаме до Страсбург и Брюксел, защото така не може да се живее.

И като последно, ви благодаря и заявявам, че Петър Петров никога не е бил враг на ГЕРБ и нито на една партия в България. Той винаги поддържа онези, които работят за доброто на народа, защото аз съм прославил народа. Малцина от вас са достигнали тези мои успехи, републикански шампиони по спортове в различните възрастови групи, национални състезатели и в чужбина, учители по физкултура тук, в Габрово. Така че аз си обичам града и работя за него. Ще моля да не ме наричате враг на ГЕРБ. Последната ми молба е към кмета.

Благодаря за вниманието.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-ГАБРОВО

№ 70-10/28.04.2016

ОТГОВОР
НА ПИТАНЕ НА Г-Н ПЕТЪР ПЕТРОВ
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ГАБРОВО, ПРОВЕДЕНО
НА 31.03.2016 Г.

ОТНОСНО: 1. КОНТРОЛНО-ДИАГНОСТИЧЕН ПУНКТ НА УЛ. ЛАТИНКА
2. КАНАЛИЗАЦИЯ ПО УЛ. ЛАТИНКА

УВАЖАЕМИ Г-Н ПЕТРОВ,

По въпрос 1. Във връзка с многократни предходни Ваши жалби до Общината и до различни ведомства и администрации, относно Контролно – диагностичния пункт, изграден на ул. Латинка, е отговаряно, че с Определение №1417/14.02.2005г., Върховният административен съд на Република България оставя в сила Определение №76/03.12.2004г. на Габровски окръжен съд, с което се оставя без разглеждане подадената от Вас жалба против Заповед № 470/11.04.2003г. за одобряване на ПУП (Подробен устройствен план) за частично изменение на ЗРП (Застроителен и регулационен план) за кв.40 по плана на кв.Дядо Дянко, гр.Габрово. Със Заповед №2224/27.10.2006г. е одобрен РУП (Работен устройствен план) за част от кв.40 по плана на кв.Дядо Дянко, гр.Габрово. Същият е влязъл в законна сила.

След приключване на градоустройствените процедури за строежа има акт за узаконяване №11/27.11.2006г., издаден на основание одобрен на 24.11.2006г. проект.

По въпрос 2. По ул. Бодрост и ул. Латинка няма изградена канализация, с изключение на канализационен клон с дължина 77м по ул. Бодрост с начало от бул. Трети март, изграден през 2010 година, с тенденция при финансова възможност каналът да се продължи нагоре до края на улицата. Според действащата към момента нормативна уредба-чл. 87(1) от Закон за устройство на територията /ЗУТ/, в населени места и селищни образувания със зони за ниско застрояване или в части от тях без канализация битовите отпадъчни води се заустват във водоплътни изгребни ями, които отговарят на техническите и санитарно-хигиенните изисквания. Болшинството от живеещите на ул. Латинка са изградили канализационни отклонения, които пресичат улицата и преминавайки през имотите, прилежащи на бул. Трети март, достигат колектора. Известни са ни проблемите с отвеждането на отпадъчните води в района на двете улици. Поради това Община Габрово изготви проект „Реконструкция ул. Бодрост и ул. Латинка. Канализация и укрепване на дере”, който е одобрен и предстои да се търси начин за финансиране на предвидените в него дейности. С изпълнение на проекта всички проблеми на инфраструктурата в района на двете улици ще бъдат решени.

С УВАЖЕНИЕ,
ТАНЯ ХРИСТОВА
Кмет на Община Габрово